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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
ВЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20__ р. Житомир № ____________

Про впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області від
29 квітня 2024 року № 2-1 «Про підсумки роботи Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області за І квартал 2024
року»

Заслухавши доповідь заступника начальника Головного управління
Пенсійного фонду України в Житомирській області Антонюк Світлани про
підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області (далі - Головне управління) за І квартал 2024 року,
встановлено наступне.

Головним управлінням упродовж звітного періоду забезпечено фінансування
та виплату пенсій 357,6 тис. пенсіонерам. Призначено 5,4 тис. нових пенсій, у
тому числі 865 пенсії військовослужбовцям, особам рядового і начальницького
складу та іншим особам (крім військовослужбовців строкової служби та членів їх
сімей), які мають право на пенсію згідно із Законом України «Про пенсійне
забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб». За
заявами пенсіонерів перераховано 7,9 тис. пенсій.

На виконання положень законів України та постанов Кабінету Міністрів
України проведено 18 видів автоматизованих перерахунків пенсій, в
т. ч. 5 перерахунків у зв’язку зі змінами в законодавстві. Забезпечено 100 %
опрацювання кандидатів на індивідуально масові перерахунки.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року середній розмір пенсії
зріс на 592,15 грн та на 01 квітня 2024 року становить 6241,93 грн.

На пенсійні та інші соціальні виплати пов’язані із пенсійним забезпеченням
спрямовано 6610,8 млн грн. Інші видатки склали 90,8 млн грн, з них:
35,5 млн грн – оплата послуг з виплати та доставки виплат, 54,8 млн грн –
адміністративні витрати та 0,5 млн грн - виплата допомоги внаслідок трудового
каліцтва відповідно до законодавства Естонської Республіки. Пенсіонерам
іноземних держав, які постійно проживають на території Житомирської області,
здійснено виплату пенсій в сумі 3,6 млн грн.

Із загальної чисельності пенсіонерів області, 78,0 % - отримують пенсійні
виплати через уповноважені банки, 22,0 % - через виплатні об’єкти поштового
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зв’язку. Фактичні видатки на виплату та доставку пенсій через банківські
установи склали 5163,2 млн грн, через поштові відділення – 1447,6 млн грн.  За
рахунок виплати пенсій через банківські установи в області розрахункова
економія коштів Пенсійного фонду України (надалі – Фонд) за січень –
березень 2024 року склала 91,6 млн грн.

На фінансування та виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово -
комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і
скрапленого газу (далі – житлові субсидії та пільги) упродовж звітного періоду
спрямовано 677,6 млн грн.

У квітні 2024 року проведено виплату житлових субсидій та пільг за березень
2024 року 140,4 тис. домогосподарств, в т. ч: 72,9 тис. отримувачам житлових
субсидій та 67,5 тис. отримувачам пільг.

Станом на 01.04.2024, за результатами розгляду звернень переданих
територіальними громадами та прийнятих безпосередньо сервісними центрами,
Головним управлінням прийнято 30,8 тис. рішень про призначення (перерахунок)
житлових субсидій та пільг.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2023 року
№ 601 «Про реалізацію експрементального проекту щодо удосконалення порядку
надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово –
комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива
і скрапленого газу» упродовж січня – березня 2024 року до Головного
управління надійшло 47 звернень про призначення та надання житлових
субсидій.

Головним управлінням забезпечено щомісячні страхові виплати 3,3 тис.
потерпілим внаслідок нещасного випадку на виробництві та професійного
захворювання, а також особам, які мають на це право в разі смерті потерпілого.

На фінансування страхових виплат на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування спрямовано 207,4 млн грн, в тому числі на оплату
листків непрацездатності спрямовано 168,3 млн грн. Опрацьовано 16,7 тис.
заявок – розрахунків.

Опрацьовано 958 наданих Міністерством фінансів України рекомендацій про
проведення додаткової перевірки інформації, що містить невідповідності, або
усунення невідповідних даних щодо одержувачів державних соціальних виплат.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 року
№ 79 «Деякі питання призначення і виплати щомісячної грошової виплати деяким
категоріям громадян з числа осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною
і брали безпосередню участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності
України, та членам сімей загиблих (померлих) громадян з числа осіб, які мають
особливі заслуги перед Батьківщиною» забезпечено щомісячні виплати 41 особі, з
яких 14 осіб, не є отримувачами пенсійних виплат.

Упродовж звітного періоду до Головного управління звернулося понад
102,7 тис. громадян, яким надано 173,2 тис. послуг, з них, 1,2 тис. послуг надано
на віддалених робочих місцях у територіальних громадах області. За результатами
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проведеного моніторингу, понад 99 % громадян, які взяли участь в опитуванні,
позитивно оцінили якість обслуговування.

Станом на 01.04.2024 на вебпорталі Фонду зареєстровано понад 108,6 тис.
користувачів області. Через вебпортал електронних послуг Фонду 9,2 тис. осіб
дистанційно подали документи для призначення (перерахунку) пенсій та надання
житлових субсидій та пільг.

Станом на 01.04.2024 оцифровано:
- 136,9 тис. відомостей про трудову діяльність застрахованих осіб, з яких

12,6 тис. відомостей опрацьовано упродовж січня – березня 2024 року.
- 298,7 тис. пенсійних справ, з яких 9,8 тис. оцифровано упродовж січня –

березня 2024 року. Провалідовано 144,6 тис. пенсійних справ.
У рамках роботи сервісної системи «Автоматичне призначення пенсії» за

результатами опрацювання анкет - заяв поданих громадянами, при досягненні
пенсійного віку в автоматичному режимі призначено пенсії 15 особам.

Продовжується робота з питань супроводження Електронного реєстру
листків непрацездатності.

Планові показники із надходження власних коштів, які адмініструють
органи Пенсійного фонду України виконано на 104,1 %, понад план
надійшло 0,6 млн грн.

Планові показники із надходження коштів до спеціального фонду
Державного бюджету України зі збору на обов'язкове державне пенсійне
страхування з окремих видів господарських операцій виконано на 127,2 %, понад
план надійшло 7,5 млн грн.

Станом на 01.04.2024 загальна заборгованість із платежів до Фонду
становить 173,6 млн грн, з яких 74,8 % або 129,9 млн грн – борг із
невідшкодованих фактичних витрат на виплату та доставку пенсій призначених
на пільгових умовах. Борги економічно - активних платників становлять
26,0 млн грн, що на 0,7 млн грн більше, ніж на початок поточного року.

За даними Головного управління ДПС у Житомирській області (надалі –
Головне управління ДПС) заборгованість зі сплати єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок)
станом на 01.04.2024 складає 311,7 млн грн. У порівнянні з початком 2024 року
дана заборгованість зменшилась на 0,4 % або на 1,1 млн грн.

Заборгованість із страхових внесків на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування з тимчасової втрати працездатності, від нещасних випадків
на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату
працездатності становить 1,6 млн грн.

З метою погашення заборгованості, захисту прав застрахованих осіб та
відновлення їм страхового стажу на засіданнях спільних робочих груп у складі
Головного управління, Головного управління ДПС та органів Державної
виконавчої служби заслухано 43 страхувальника. На засіданнях комісій з питань
погашення заборгованості розглянуто матеріали по 8 боржниках. В результаті
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проведеної роботи погашено заборгованість на 11,5 млн грн та відновлено
страховий стаж 4,5 тис. застрахованих осіб.

За результатами проведеного моніторингу Реєстру застрахованих осіб
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування
(далі – Реєстр застрахованих осіб) щодо виявлення ознак використання праці
неоформлених працівників та можливих порушень законодавства про працю
поінформовано Головне управління ДПС щодо 221 страхувальника та
Центрально-Західне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці
щодо 329 страхувальників.

За результатами спільної роботи легалізовано працю 62 застрахованих осіб та
додатково мобілізовано 96,8 тис. грн єдиного внеску.

Упродовж І кварталу 2024 року Головним управлінням подано до суду 62
позови про стягнення боргу з відшкодування витрат на виплату і доставку пенсій,
призначених на пільгових умовах в сумі 2,2 млн грн. Заходами примусового
стягнення охоплено 100 % заборгованості, що підлягає стягненню в судовому
порядку. В ході розгляду позовних заяв про стягнення боргу від боржників
Головного управління надійшло майже 99,9 тис. грн.

Від реалізації заходів примусового виконання виконавчих документів на
користь Головного управління від органів Державної виконавчої служби надійшло
209,4 тис. грн.

Забезпечено супровід 10,2 тис. судових справ з питань пенсійного
забезпечення.

Внесено інформацію до підсистеми «Реєстр судових рішень» Інтегрованої
комплексної інформаційної системи Фонду про 6,9 тис. рішень суду з питань
пенсійного забезпечення та 5,4 тис. рішень суду про стягнення коштів та
зобов’язань вчинити дії, що не пов’язані з пенсійними виплатами. Крім того, до
підсистеми «Правова робота» Інтегрованої комплексної інформаційної системи
Фонду внесено інформацію про відкриття 3,7 тис. позовних проваджень у спорах
з питань пенсійного забезпечення, про 5,7 тис. рішень суду першої
інстанції, 753 рішення апеляційних судів та 82 рішення касаційного суду.

Упродовж І кварталу 2024 року Головним управлінням проведено
117 процедур закупівель товарів, робіт та послуг з очікуваною вартістю
167,0 млн грн.

Забезпечено проведення 1,9 тис. перевірок суб’єктів системи
загальнообов’язкового державного пенсійного та соціального страхування.

За результатами проведених перевірок виявлено порушень на загальну суму
802,8 тис. грн. За допущені порушення застосовано фінансових санкцій та
нараховано пені на загальну суму 21,1 тис. грн. Притягнуто до адміністративної
відповідальності 16 посадових осіб.

Забезпечено організацію заходів, спрямованих на запобігання нещасним
випадкам, усунення загрози здоров’ю працівників, спричиненої умовами праці.

Станом на 01.04.2024 від роботодавців отримано 25 повідомлень про
настання нещасних випадків на виробництві та гострих професійних захворювань
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(отруєнь), у тому числі 4 повідомлення із смертельним наслідком. Прийнято
участь в роботі 60 комісій з розслідування нещасних випадків (професійних
захворювань), з яких 36 розслідувань завершено.

У 29 роботодавців перевірено стан профілактичної роботи щодо створення
безпечних та нешкідливих умов праці, за результатами виявлено 214 порушень
охорони праці.

Проведено 1,1 тис. заходів з пропаганди безпечних та нешкідливих умов
праці.

Упродовж І кварталу 2024 року проведено 1 внутрішній аудит. За
результатами проведених аудиторських досліджень виявлено 243 факти
нефінансових порушень.

Зареєстровано 9,4 тис. звернень громадян. Серед загальної кількості
звернень, 90 % складають звернення пенсіонерів силових структур та громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

До Головного управління через державну установу “Урядовий контактний
центр” надійшло 601 звернення, на адресу електронної пошти Головного
управління та через вебпортал електронних послуг Фонду надійшло 933
звернень. В телефонному режимі консультації та роз’яснення отримали
12,5 тис. осіб.

В строки, визначені Законом України “Про доступ до публічної інформації”
станом на 01.04.2024 розглянуто 160 запитів на публічну інформацію.

Створено умови для підвищення рівня професійної компетентності
державних службовців Головного управління шляхом професійного навчання.

В рамках виконання індивідуальних програм підвищення рівня професійної
компетентності/індивідуальних програм професійного розвитку 230 (31,1 %)
державних службовців отримали понад 1 кредит Європейської кредитної
трансферно – накопичувальної системи (далі – ЄКТС).

Забезпечено висвітлення інформації з питань діяльності Головного
управління в медіапросторі. На інформаційних ресурсах оприлюднено 854
публікації, фахівцями Головного управління проведено 266 заходів з
інформаційно – роз’яснювальної роботи.

З метою впровадження в дію рішення колегії при начальнику Головного
управління від 29 квітня 2024 року №2-1 «Про підсумки роботи Головного
управління Пенсійного фонду України в Житомирській області за І квартал 2024
року»

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію заступника начальника Головного управління Антонюк
Світлани про підсумки роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Житомирській області за І квартал 2024 року взяти до відома.
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2. Фінансово - економічному управлінню (Пінчук Наталія) забезпечити:

1) виконання планових показників з надходження до бюджету Головного
управління коштів, адміністрування яких здійснюють органи Фонду, а також
індикативних показників з надходження збору на обов’язкове державне пенсійне
страхування з окремих видів господарських операцій;

2) проведення індивідуальної роботи з боржниками щодо погашення
заборгованості зі сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування та проведення інформаційно – роз’яснювальної роботи
щодо неможливості зарахування страхового стажу у разі наявності боргу.

3) формування інформаційно – аналітичних матеріалів про погашення
заборгованості зі сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне
пенсійне страхування, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування та надання їх районним військовим адміністраціям для вжиття
заходів реагування та погашення заборгованості.

3. Управлінню обслуговування громадян (Бабич Лариса), керівникам
структурних підрозділів управління обслуговування громадян (сервісних центрів):

1) продовжити належний прийом та обслуговування осіб з питань пенсійного
забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та
пільг;

2) забезпечити контроль за роботою «гарячих» телефонних ліній.

4. Управлінню обслуговування громадян (Бабич Лариса), управлінню
інформаційних систем та електронних реєстрів (Ковальов Валерій), сектору
організаційно – інформаційної роботи (Матвієнко Олена) забезпечити
інформування громадян та поширення в медіапросторі інформації про можливості
та переваги використання вебпорталу Фонду.

5. Управлінню пенсійного забезпечення, надання страхових виплат,
соціальних послуг, житлових субсидій та пільг (Куц Вікторія), управлінню з
питань виплат (Антонович Валентина) забезпечити у строк до 31 травня 2024
року проведення перерахунків пенсій згідно статті 42 Закону України “Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” працюючим пенсіонерам,
які набули після призначення/попереднього перерахунку пенсії страховий стаж
тривалістю 24 місяці чи менше, але після призначення/попереднього перерахунку
пройшло не менше ніж два роки.
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6. Управлінню з питань виплат (Антонович Валентина), управлінню
пенсійного забезпечення, надання страхових виплат, соціальних послуг, житлових
субсидій та пільг (Куц Вікторія), управлінню обслуговування громадян (Бабич
Лариса) продовжити опрацювання 100 % наданих Міністерством фінансів
України рекомендацій щодо проведення додаткової перевірки інформації, що
містить невідповідності, або усунення невідповідних даних щодо одержувачів
державних соціальних виплат.

7. Управлінню контрольно – перевірочної роботи (Гощицька Руслана)
забезпечити:

1) проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання
нещасним випадкам, усунення загрози здоров’ю працівників, спричиненої
умовами праці;

2) здійснення перевірок обґрунтованості видачі листків непрацездатності та
правильності використання страхових коштів.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників начальника
Головного управління згідно функціонального розподілу обов’язків.

Начальник
Головного управління Іван ЗАІНЧКОВСЬКИЙ


